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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DO IMA REALIZADA 
EM 26 DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. 
Às treze horas e trinta minutos do dia vinte e seis de abril de dois mil e vinte e dois, reuniu-
se no auditório do IMA o Conselho Deliberativo do Instituto de Macromoléculas Professora 
Eloisa Mano (CODIMA), sob a presidência da Diretora do Instituto, Professora Maria Inês 
Bruno Tavares. Aberta a sessão, com a palavra, a Professora Maria Inês Bruno Tavares, 
tendo como itens de pauta: Item 1º: Aprovação da ata de 8 de março de 2022; item 2º: 
Informes da Direção; item 3º: Banca de Meio do Estágio Probatório da Professora Gisele 
Cristina Valle Iulianelli. No item 1º: A Professora Maria Inês Bruno Tavares, perguntou aos 
conselheiros se havia alguma correção na ata enviada e, como não houve manifestações, 
colocou em votação e a ata em questão foi aprovada por unanimidade. No item 2º: a) 
informou que todos devemos primar pela manutenção da limpeza nas dependências do 
IMA, pois o IMA conta apenas com dois funcionários da limpeza, que ficou assim dividida: 
o Sr. Paulo cuida do primeiro andar e do subsolo e a Vanessa cuida do segundo andar e 
do refeitório. Ambos limpam o estacionamento e há uma equipe de banheiristas que limpam 
os banheiros de uso comum do primeiro e segundo andares masculinos e femininos duas 
vezes ao dia, manhã e tarde e a Vanessa cuida dos outros 4 banheiros internos. Após o 
exposto, a Direção gentilmente solicita a todos que ajudem a manter a limpeza e a 
higienização no IMA. b) A Direção informa ainda que as compras relativas ao participativo 
do ano de 2021 não foram ainda integralizadas, faltando a parte das portas de alumínio do 
primeiro andar; c) A Direção recebeu a comunicação da Decania que poderíamos solicitar 
computadores para os laboratórios de informática para a graduação (LIG), mas que a Pós-
Graduação também pode utilizar. A Direção respondeu o formulário e solicitou 12 (doze) 
novos computadores para compor o LIG, que fica situado em nossa biblioteca. O projeto 
que integra as solicitações do LIG da Decania será enviado pelo Decano; d) Por fim, a 
Direção informou que está montando o projeto para dispor do CIP e que está fazendo as 
cotações de acordo com os itens dispostos no projeto. A funcionária Juliana Oliveira pediu 
a palavra e notificou que o TGA-II do LAPIN 1 está inoperante. O técnico disse que os 
aparelhos estão obsoletos e que há dificuldade em conseguir as peças. No item 3º e último 
item, que versava sobre a composição da banca de meio de estágio probatório da 
Professora Gisele Cristina Valle Iulianelli, a banca sugerida foi como membro titular do IMA 
o Professor Marcos Lopes Dias e como membro suplente o Professor Luis Claudio Mendes, 
e como membros externos efetivos o Professor Ivo Carlos Correa da Faculdade de 
Odontologia da UFRJ e Professor Adriano Gomes da Cruz do IFRJ e como membro externo 
suplente a Professora Rosane Aguiar da Silva San Gil. A Professora Maria Inês perguntou 
aos conselheiros se havia alguma dúvida e como não houve manifestações colocou em 
votação. Com abstenção técnica da Professora Gisele Cristina Valle Iulianelli, por se tratar 
de sua avaliação, a banca foi aprovada pela maioria. Nada mais havendo a tratar, 
encerrou-se a reunião às 14h10 e eu, Solange Regina Gomes Bergamini, secretária ad 
hoc, lavrei a presente ata, por mim assinada e pela Presidente da sessão. Rio de Janeiro, 
26 de abril de 2022. 
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Professor Fernando Gomes de Souza Junior (Representante Professor Associado) 
Professora Gisele Cristina Valle Iulianelli (Representante Professor Adjunto) 
Professora Luciana Spinelli Ferreira (Representante Adjunto) 
Juliana Oliveira (Representante Técnico-Administrativo) 
Ênio de Paula Oliveira (Representante Técnico-Administrativo) 
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Professor Diego de Holanda Saboya Souza 
 
Plateia 
Julia Rosendo  
Mariana Almeida Amorim  
 
 

 
Professora Maria Inês Bruno Tavares       
Presidente 
 
 
Solange Regina Gomes Bergamini 
Secretária adhoc 


